

全人荣耀神

司布真

经文：「你们要分外的殷勤，有了信心，又要加上德行，有了德行，又要加上知识。」(彼得后书一：5, 6)

检视你信仰的纯度——信仰不只是对教义头脑上的认知，还要加上单单仰望上帝的心。勤奋不懈地研读圣经，并将其牢记在心，

因为对上帝的话语的了解，有助于坚定我们的信心，鼓舞我们勇往直前，奔走天路。

有了知识，又要加上节制，这包括我们的全人，我们的心、思想、生命、与嘴唇。有了节制，还要加上忍耐，好禁得起磨难，因为经过试验的信心，有如精金。当我们学

会在恶劣的环境下不抱怨、不诉苦，我们就有了忍耐，这还不够，还要加上虔敬。虔敬不是一种宗教的外貌，乃是在生活中处处尊主为大，让上帝的荣耀彰显。

有了虔敬，又要加上爱弟兄的心，有了爱弟兄的心，又要加上爱众人灵魂的心。若你充足的

有这几样，就清楚明白自己的得救与呼召，不致于闲懒不结果子。若对真理不渴慕追求，灵性不冷不热，对上帝疑虑的心就随之而来，也就活不出信仰真实的内涵。

(大光出版社)

上帝的儿子耶稣基督

郑果

耶稣是谁？为什么要信祂？有一次，耶稣就这样问门徒。门徒答：有人说祂是伟大的先知。耶稣追问，那他们说祂是谁？彼得答：「你是基督，是永生上帝的儿子。」耶稣说，这答案出于上帝的指示。(马太福音十六至)

耶稣是上帝的儿子，是基督(即上帝差来的救世主)，这是我们信祂之因，也是基督教信仰的基础。圣经特别强调这点。使徒约翰受圣灵默示写约翰福音时，就曾

特别声明：「但记这些事，要叫你们信耶稣是基督，是上帝的儿子，并且叫你们信了祂，就可以因祂的名得生命。」(约翰福音廿)圣经其他地方也多次明言，以下是一些例子：

一、天父两次从天上发声说：「这是我的爱子，我所喜悦的。」(马太福音三17)

二、天使向童女马利亚显现说：「不要怕，你在上帝面前已经蒙恩了，你要怀孕生子，可以给他起

名叫耶稣。祂要为大，称为至高者的儿子。」(路加福音一27-35)

三、大祭司问耶稣：「我指著永生上帝叫你起誓告诉我们，你是上帝的儿子基督不是？」耶稣直认不讳，说：「你说的是。」

四、门徒们同作见证，最后为此丧命。

五、钉耶稣上十字架的罗马百夫长，因耶稣的死看到祂是上帝的儿子。(马太福音廿七54)

六、魔鬼知道耶稣是上帝的儿

子。(马可福音五1-15)

耶稣是上帝儿子的有力证据是祂在死后第三日复活，「给万人作可信的凭据」(使徒行传十七31)。复活、空坟墓，这是历史的事实。所有的教主死了，都不能复活，只有耶稣基督复活了，因为祂是上帝的儿子。「除祂以外，别无拯救。因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠著得救。」(使徒行传四12)

(http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd20000906《中信》月刊第461期)

张效法

「你们要过去得为业的那地，乃是有山、有谷、雨水滋润之地，是耶和华你神所眷顾的。从岁首到年终，耶和华你神的眼目时常看顾那地。」(申11:11-12)

「你以恩典为年岁的冠冕，你的路径都滴下脂油。」(诗65:11)

感谢主，今天是新的一年，让我们都来到主面前数算主恩，在过去的一年里，我们也许有顺有逆、有得胜有失败、有欢笑有泪水，感谢主的保守和看顾、怜悯和大爱，使我们平安地度过了。求主加添我们的力量，在这年终的时候，把那些该原谅的，该交托的，该吸取的教训，该忘掉的都划下句号。旧事已过，一切都变新的了，求神帮助我们在新的年里生命有长进，以感恩的心度过每一天！

一、从岁首到年终的意义

新年的意义对每一个民族来说都是不同的，基督徒的新年则意味着感恩、许愿，并祈求在新的一年里神赐新恩。所以我们要做一个懂得数算神恩典的人，在新的一年里，识主更真、爱主更深。

犹太人过新年的通常要回顾自己过去一年的言行、举止，反省、求神饶恕。

中国人的「除夕」，也是提醒我们基督徒应在新年来临时，自我省察，检讨过去灵命的得失、事奉成败的好时机，自我更新，以期来年能更讨神喜悦。

对基督徒来说，新年是一个数算神恩，向神感恩的日子。《诗篇》65篇是很多基督徒过新年时最喜欢颂读的诗篇，这首诗表达了我们对神感恩的心愿。「神啊，锡安的人都等候赞美你，所许的愿也要向你偿还。」(诗65:1)

对基督徒来说，新年也是向神许愿的日子，因为神在过去的一年中带领与赐福，因此我们要向神还我们许下的感恩愿望，感谢神的眷顾之恩。「你以恩典为年岁的冠冕，你的路径都滴下脂油。」(诗65:11)表示神对子民的看顾是完全的，是从不中断的，神的恩典是丰丰富富的。

基督徒的生命中也有高山、低谷，有欢喜快乐，也有悲哀忧伤的时刻。我们不要忘记在高山时，要谦卑感谢主；在低谷时要交托祷告主。近年的金融风暴导致很多富翁一夜之间破产。德国的一位富翁曾是全国第四位大富翁，结果金融风暴一来，有多家银行上门来催债，他卧轨自杀了。他经历过高山——曾经风光过，但是经不起低谷的时刻。但是基督徒却不是如此，无论我们在高山、低谷也不要忘记依靠神。请看使徒保罗的经历：「我们四面受敌，却不被困住；心里作难，却不至失望；遭逼迫，却不被丢弃；打倒了，却不至死亡。」(林后4:8-9)「耶和华你神……眷顾……从岁首到年终，耶和华你神的眼目

时常看顾那地。」那地也可指我们的婚姻、家庭生活。

「耶和华的眼目，时常看顾这地」，表示神的看顾、神的同在。我们是神的子民，何等有福。经历「耶和华是我的产业，是我杯中的份。我所得的，你为我持守。」(诗16:5)

「从岁首到年终」表示神整年都对我们的眷顾，日日看顾，终生保护。神是一切的恩典之源。真经历「你以恩典为年岁的冠冕；你的路径都滴下脂油」，神的恩惠是从头到尾都是一样的丰盛，并不改变。祂是创始成终的神，是从岁首到年终都看顾，神不但「以恩典为年岁的冠冕」，祂也必以恩典为信徒一生的冠冕。所以我们要感恩。

三、从年终到岁首的追求

基督徒如何过一个有意义的新年？来来讨神的喜悦。

1、新年新追求。我们要在新的一年里，追求灵命长进，务要与蒙召的恩相称，与悔改的心相称，与所处的神儿女的地位相称。我们要遵守主的命令，彼此相爱。主耶稣说：「我怎样爱你们，你们也要怎样相爱」，我们要遵守，才有做主耶稣门徒生命的标记。

我们要走新的路，即光明的路、平安的路、永生的路、有主引导的路。

2、新年新行动。基督徒过新

年，愿我们凡事讨主喜悦。

第一、新年期间，很多人都会搞迷信占卜，你不能去参与。神吩咐我们要分别出来，不能沾染污秽。这些事都为神所憎恶(参申18:13)。

第二、在过年时，家里或有人拜偶像，我们除了明确自己的立场外，更要注意以温柔的态度对待家人。我们「不可争竞，只要温和和地待人，善于教导，存心忍耐，用温柔劝戒那抵挡的人；或者神给他们悔改的心，可以明白真道。」(提后2:24-26)千万不要心急与他们争吵。

第三、春节期间，亲朋好友共聚家里，我们不要参与赌博、醉酒，以免绊倒初信者，给不信的人讥笑(参看林前8:9, 10:23-24)。

要抓住机会荣耀神。「无论做什么，都要为荣耀神而行。」

要抓住机会去爱人。过年团聚，要抓住机会把基督的爱传递给家人，好使亲朋好友认识基督。要抓住机会传福音。「务要传道，无论得时不得时，总要专心。」利用春节把主的福音传给他，或把他带到教会里来听福音。神一定悦纳并祝福我们这样的工作。

3、新年立新愿。靠主恩典，对未来一年心中充满盼望，在神前立一心愿。

立志追求生命成长。我们的爱心多，果子就多；我们的顺服多，

福音园地 (第307期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 1/28/22 刊出

我们因信基督耶稣得了甚麽? 王明道 一、我们因信基督耶稣得蒙赦罪 二、我们因信基督耶稣被称为义 三、我们因信基督耶稣得成圣洁 四、我们因信基督耶稣得有永生 五、我们因信基督耶稣得蒙重生 六、我们因信基督耶稣得作神的儿子 七、我们因信基督耶稣领受了圣灵

祝福就多；我们的读经多，智慧就多；我们的祷告多，力量就多；我们的聚会多，恩膏就多；我们的饶恕多，喜乐就多；我们的赞美多，得胜就多；我们越事奉主，越愿意亲近祂。

我们要立志在灵命上追求更上层楼。一年内再读圣经一遍；一年中再领十人信主，一年内再改一个不良嗜好。靠主恩典过一个喜乐、感恩、祥和，又有意义的「年」。

愿主祝福我们每一个人新年快乐！新年福杯满溢！

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师/联络人 联系电话 E-mail/网址

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)

马里兰州教会

Table with 7 columns: Church Name, Address, Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Lists various churches in Maryland such as Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.

北维州地区教会

Table with 7 columns: Church Name, Address, Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Lists churches in Northern Virginia such as Northern Virginia Chinese Christian Church, Chinese Christian Church of Virginia, etc.